

◀ 上接02版

外西湖补种的荷花开得正好

内外西湖的修复工程于今年5月份基本完成。那么，“补漏”效果怎么样？

“从5月到8月，经历了多次雨水，我们每次都会沿湖岸进行探查，经过几次补漏，目前没有发现大的漏点。同时，经历了长时间无雨的情况，湖里的水能保持不干。后期我们会持续监控。”桂林市园林规划建筑设计研究院的周副院长介绍。

沿着内外西湖走了一圈，记者看到，不论是内西湖还是外西湖，驳岸都进行了修复。外西湖的漏水情况经过处理后，水深恢复到适合荷花生长的70厘米左右。

因为一度长满杂草，重新储水后，西山公园的工作人员在外西湖补种上了荷花。这里既有本地观赏荷花，也有“太空莲”。

9月3日，已经有爱赏荷的市民来这里拍照“打卡”。

西山公园管理处的工作人员介绍说，一般来说，桂林赏荷最好的时候是夏季5月到7月，8月、9月是采莲蓬的季节了。但是今年，外西湖的荷花是新种和补种的，眼下开得正好，爱赏荷的市民不要错过了。

曾经因为外西湖缺水而心痛的市民谭女士和朋友们也发现了改变。8月中旬的时候，她就曾和朋友到西湖边写生。

“如今的西湖又恢复了荷叶连成一片的景象，我们很高兴，也很感谢桂林晚报和公园倾听我们市民的心声。”谭女士说，今年的外西湖不但有粉色的荷花，还有白色的荷花。“有的花瓣尖一些，有的花瓣圆润一些，感觉好几个品种，工作人员补种时费心了。”

看到记者拍照，现场一位爱好摄影的市民分享了自己拍摄荷花的经验。这位市民姓张，家住建干路。“下午荷花的花瓣会闭起来，想要拍出好看的荷花最好是早上来。”这位市民说，他曾经多次和其他摄影爱好者清晨起来拍荷花，效果都很不错。

“现在的西湖又生机勃勃了，估计翠鸟也快回来了。到那时候，摄影的人也会到这里蹲点，西湖边又会热闹起来了。”他说。

记者刘净伶 文/摄（除署名外）

→外西湖的荷花正在盛开。



←内西湖的景观还在完善。

